

C3 心对心

警惕假使徒



【C3心对心】23警惕假使徒（林后十一13-14）

「那等人是假使徒，行事诡诈，装作基督使徒的模样。这也不足为怪，因为连撒但也装作光明的天使。」（林后十一13-14）

1. 假使徒的存在：表面看似虔诚，但实际动机和行为与基督的教导背道而驰，扰乱教会的秩序和真理。
2. 撒但的伪装：撒但和他的追随者会用看似美好的外表来隐藏他们的真实意图，诱导人偏离真道。
3. 辨别真伪：信徒必须具备分辨真伪的能力。这需要我们深入了解圣经，建立坚固的信仰根基，并依靠圣灵的引导和智慧来辨别真假，使我们不被迷惑。

哥林多后书



DESCERNING TRUE FROM FALSE

C3 灵修
C3 LING XIU

WISDOM
DESCERNING
TRUE FROM FALSE
FROM FALSE
CORINTHIANS 1
CORINTHIANS 1-15

真心话
时间

林后十一7-15

23 辨别真伪的智慧

【真心话】 23辨别真伪的智慧（林后十一7-15）

7 我因为白白传神的福音给你们，就自居卑微，叫你们高升，这算是我犯罪吗？ 8 我亏负了别的教会，向他们取了工价来给你们效力。 9 我在你们那里缺乏的时候，并没有累着你们一个人；因我所缺乏的，那从马其顿来的弟兄们都补足了。我向来凡事谨守，后来也必谨守，总不至于累着你们。 10 既有基督的诚实在我里面，就无人能在亚该亚一带地方阻挡我这自夸。 11 为甚么呢？是因我不爱你们吗？这有神知道。 12 我现在所做的，后来还要做，为要断绝那些寻机会人的机会，使他们在所夸的事上也

不过与我们一样。 13 那等人是假使徒，行事诡诈，
装作基督使徒的模样。 14 这也不足为怪，因为连
撒但也装作光明的天使。 15 所以他的差役，若装
作仁义的差役，也不算希奇。他们的结局必然照着
他们的行为。

【中心节】 那等人是假使徒，行事诡诈，装作基督使徒的模样。这也不足为怪，因为连撒但也装作光明的天使。（林后十一13-14）

【引言】 在哥林多后书第十一章中，保罗继续强调他作为真使徒的真诚和自我牺牲，同时揭露那些假使徒的诡诈行为。他解释了自己的动机和行为，强调真正的使徒是为了造就信徒，而不是为了自己的利益。这段经文提醒我们在信仰生活中保持警觉，辨别真伪，依靠神的智慧和引导。



23 警惕假使徒与异端

的迷惑

程蒙恩长老



【牧者短讲】23警惕假使徒与异端的迷惑（程蒙恩长老）

- 1.假使徒的迷惑：假使徒常常装作有爱心和热心的模样，以赢得信任，最终吞吃灵魂。比如东方闪电。
- 2.假使徒的特征：行事诡诈表面上很有爱心，他们的行为最终是为了吞吃人的钱财和败坏信徒的灵魂。
- 3.撒旦的伪装：要防备这种伪装，不要被其迷惑。
- 4.信仰的分辨：要根据信仰的教义来分辨假使徒，真正的使徒传讲的是三一真神，以圣经为权威。
- 5.坚守圣经的启示：神的话已经在圣经中完全启示，信徒要以圣经为准则，借着圣灵的光照来领受启示。

C3 灵修
C3 LING XIU

家院

保罗的自我牺牲



一、保罗的自我牺牲（第7-9节）

「我因为白白传神的福音给你们，就自居卑微，叫你们高升，这算是我犯罪吗？我亏负了别的教会，向他们取了工价来给你们效力。我在你们那里缺乏的时候，并没有累着你们一个人；因我所缺乏的，那从马其顿来的弟兄们都补足了。我向来凡事谨守，后来也必谨守，总不至于累着你们。」（林后十一7-9）

保罗提到，他为了传神的福音，自居卑微，甚至接受其他教会的资助，以便不使哥林多教会有负担。他强调，他在哥林多缺乏时，马其顿来的弟兄们补足了他的需要，使他不至于累着哥林多的信徒。这展示了保罗的无私奉献和对信徒的深切关爱。

【反思】 我们是否在售奉和帮肋他人时，愿意自我牺牲，不给他人带来负担？我们如何在生活中表现出这种无私的爱心和奉献精神？



基督的诚实与爱



二、基督的诚实与爱（第10-11节）

「既有基督的诚实在我里面，就无人能在亚该亚一带地方阻挡我这自夸。为甚么呢？是因我不爱你们吗？这有神知道。」（林后十一10-11）保罗指出，基督的诚实在他里面，无人能阻挡他在亚该亚一带地方的自夸。他强调，他的行为不是因为不爱哥林多信徒，而是为了显明他的真诚和对他们的爱。神知道他的心意和动机，保罗在这里表明了他的真诚和对信徒的深情厚谊。

【应用】我们在表达对他人的爱和关怀时，是否做到真诚和透明？我们如何在行动中显明基督的诚实和爱？

信 望 爱

主 卷

蒙 受

灵 魂 训

信 望 爱

主 卷

蒙 受

揭露假使徒的诡计



三、揭露假使徒的诡诈（第12-15节）

「我现在所做的，后来还要做，为要断绝那些寻机会人的机会，使他们在所夸的事上也不过与我们一样。那等人是假使徒，行事诡诈，装作基督使徒的模样。这也不足为怪，因为连撒但也装作光明的天使。所以他的差役，若装作仁义的差役，也不算稀奇。他们的结局必然照着他们的行为。」（林后十一12-15）**保罗揭露那些假使徒的诡诈行为，指出他们装作基督使徒的模样，实际上行事诡诈。保罗解释，这并不奇怪，因为连撒但也装作光明的天使。他警告信徒，撒但的差役也会装作仁义的差役，但**

他们的结局必然照着他们的行为。 保罗在此提醒信徒要保持警觉， 辨别真假使徒。

【挑战】 我们如何在日常生活中辨别真假， 使我们不被虚假的外表所迷惑？ 我们是否依靠神的智慧和引导， 警惕那些看似善良却内心诡诈的人？



【结语】 在这段经文中，保罗通过自我牺牲、基督的诚实与爱以及揭露假使徒的诡诈，教导信徒如何在信仰生活中辨别真伪。他强调，真正的使徒是为了信徒的利益和灵命成长，而不是为了个人的利益。神所用的人都应不受名与利的约束，也不追求人间的地位，只是单纯的服事主，不计较代价的服事主。这样也可以「断绝那些寻机会人的机会」者的毁谤，撒但的差役，常装作仁义的差役，使神的儿女灵里受混淆。愿我们在生活中，依靠神的智慧和引导，辨别真伪，保持警觉，坚定信仰。



明灵修
MINGLING XIU

呼唤
祷告

呼唤与祷告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白辨别真伪的重要性。求您帮助我们在生活中保持警觉，依靠您的智慧，辨别真假使徒，不被虚假的外表所迷惑。愿我们在一切事上显明基督的诚实和爱，成为他人的祝福。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

